



'महिमा निराली तेरी, तेज है निराला'
'सिंह की सवारी सोहे, हाथों में भाला'
!! ब्रह्माण्ड रचयिता की कृपांदा की जय !!

वर्ष : 9 अंक : 270

द्वितीय, शुक्रवार 12 अप्रैल, 2024

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए



Headline

1. PM Modi in Udhampur : उधमपुर में बोले पीएम- दशकों बाद चुनाव में आतंकवाद-अलगाववाद मुद्दा ही नहीं रहे
2. रामेश्वरम कैफे विस्फोट मामला: IED रखने और विस्फोट की साजिश रचने वाले आरोपी पकड़े गए; एनआईए की कार्रवाई
3. आतिशी बोलों: अफसरों ने बैठक में शामिल होना किया बंद, AAP सरकार को गिराने और राष्ट्रपति शासन लागू करने की साजिश
4. 'एक मिसाइल, एक टैंक': भारत-चीन सीमा पर 17,000 फीट की ऊंचाई पर गरजती एटीजीएम; जवानों ने लगाए सटीक निशाने
5. US: चीन की बढ़ती परेशानी, द्वाइड हाउस में फिलीपींस और जापान के राष्ट्राध्यक्षों से पहली बार एक साथ मिले बाइडेन

5 दिन आंधी-बारिश और ओले गिरेंगे

36 जिलों के लिए रेड अलर्ट, 60Km प्रतिघंटे की रफ्तार से चल सकती है हवा

📌 **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

भोपाल। मध्यप्रदेश में पिछले 5 दिन से मौसम का मिजाज बदला हुआ है। शुक्रवार को भी ऐसा ही मौसम रहेगा। नर्मदापुरम, बैतूल, नरसिंहपुर, छिंदवाड़ा और पांडुर्णा समेत 36 जिलों में कड़ी आंधी, बारिश तो कहीं ओले का रेड अलर्ट है। वहीं, अगले 4 दिन तक आंधी, बारिश और ओले का दौर जारी रह सकता है। हवा की रफ्तार 30Km और अधिकतम गति 60Km प्रतिघंटा तक रह सकती है।

IMD, भोपाल को सौंपियर वैज्ञानिक दिव्या ई. सूर्यदेन ने बताया, 'अभी वेस्टर्न डिस्टर्बेंस, साइक्लोनिक सर्कुलेशन और ट्रफ लाइन गुजरने की वजह से बारिश-ओले का स्ट्रॉम सिस्टम एक्टिव है।

इस कारण प्रदेश में बारिश हो रही है। एक और वेस्टर्न डिस्टर्बेंस एक्टिव हो रहा है। इसका असर भी प्रदेश में देखने को मिलेगा।

इससे पहले, गुस्वार को कई जिलों में बारिश हुई। भोपाल में देर रात गरज-चमक के साथ तेज बारिश हुई। रतलाम, सागर, छिंदवाड़ा, उज्जैन, विदिशा समेत कई जिलों में बारिश हुई। गुना और रतलाम में ओले भी गिरा। गुस्वार को आकाशीय बिजली गिरने से 2 युवकों की मौत हो गई। दमोह के ग्राम दुर्धिया में रामजी बारिश से बचने के लिए पेड़ के नीचे खड़ा था, तभी बिजली गिरी। उधर, आलीगंजपुर में भूटया बामनिया (28) इंट के भट्टे को डेक रहा था, तभी बिजली गिर गई। पॉरजन उसे अस्पताल ले गए, जहां डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया।

कब-कहां ओले-बारिश का अनुमान

12 अप्रैल: भोपाल, विदिशा, राजगढ़, बुरहानपुर, खंडवा, खरौली, धार, इंदौर, उज्जैन, देवास, अगर-मालवा, मंडसौर, अशोकनगर, भिंड, सिंगरीली, शहडोल, उमरिया, कच्छ, पन्ना और सागर जिलों में हल्की बारिश के साथ गरज-चमक की स्थिति रहेगी। रायसेन, सोहोरा, हरदा, शाजापुर, अनूपपुर, डिंडोरी, जबलपुर, सिवनी, मंडला, बालाघाट और दमोह के लिए अलर्ट अलर्ट है। यहां बारिश, ओले और 40 से

50Km प्रतिघंटे की रफ्तार से आंधी भी चल सकती है। नर्मदापुरम, बैतूल, नरसिंहपुर, छिंदवाड़ा और पांडुर्णा में रेड अलर्ट है। यहां हवा की रफ्तार 60Km प्रतिघंटा या इससे अधिक हो सकती है।

13 अप्रैल: भोपाल, सोहोरा, नर्मदापुरम, बैतूल, हरदा, गुना, अशोकनगर, शिवपुरी, ग्वालियर, दतिया, भिंड, सुरना, रघोपुरकल्ल, छिंदवाड़ा, सिवनी, पन्ना, मऊगंज, सतना, अनूपपुर, शहडोल, उमरिया, डिंडोरी, कच्छ, जबलपुर, नरसिंहपुर, सिवनी, मंडला, बालाघाट, पन्ना, छतरपुर, टीकमगढ़, निवाड़ी, मेहर और पांडुर्णा में यलो अलर्ट है। कहीं-कहीं हल्की बारिश हो सकती है। विदिशा, रायसेन, छिंदवाड़ा, दमोह और सागर के लिए ओले-बारिश, आंधी का अलर्ट अलर्ट है।

14 अप्रैल: बैतूल, रतलाम, उज्जैन, अनूपपुर, डिंडोरी, मंडसौर, नीमच, गुना, ग्वालियर, दतिया, भिंड, सुरना, रघोपुरकल्ल, छिंदवाड़ा, सिवनी, पन्ना, छतरपुर और पांडुर्णा में यलो अलर्ट है।

15 अप्रैल: भोपाल, विदिशा, रायसेन, सोहोरा, नर्मदापुरम, बैतूल, बुरहानपुर, इंदौर, रतलाम, उज्जैन, मंडसौर, नीमच, गुना, अशोकनगर, भिंड, रीवा, मऊगंज, सतना, जवनपुर, नरसिंहपुर, छिंदवाड़ा, सिवनी, दमोह, सागर, टीकमगढ़, मेहर और पांडुर्णा में गरज-चमक, हल्की बारिश और तेज हवा का दौर जारी रहेगा।

फूड डायरेक्टर ने जानी सांवेर, शिप्रा में गेहूं की स्थिति

काले दाने का मामला मंत्रालय में, जल्दी ही समाधान का आश्वासन

डिटैलिटवटव युप रिपोर्ट
इंदौर। कोरोंर के कारण काले पड़े गेहूं की स्थिति सहित इससे जुड़ी समस्याओं को लेकर भारत सरकार के खाद्य एवं सार्वजनिक वितरण के डायरेक्टर आरके मीणा इंदौर आए। उन्होंने सांवेर में खरीदी केंद्रों और शिप्रा में उन्नील सड़लों की स्थिति जानी। उन्होंने किसानों को आश्वासन किया कि काले दाने का मामला मंत्रालय में रख दिया गया है। जल्द ही

इसका समाधान किया जाएगा।
डायरेक्टर मीणा बुधवार देर शाम शिप्रा स्थित स्टील सार्लो पहुँचे और मौके की स्थिति जानी। वे जामोदी रोड सहकारी संस्था सांवेर के महाकाल वेयर हाउस (खरीदी केंद्र) भी पहुँचे। यहां टीम ने गेहूं का परीक्षण किया। फिर सोसायटी प्रबंधक और किसानों से बात की। इस दौरान किसानों ने बताया कि यहां चमकविहीन गेहूं को लेकर परेशानी थी लेकिन 30% तक डूब देने से राहत है।

मीणा सांवेर के ही दर्जी कराडिया स्थित सोसायटी के महाकाल वेयर हाउस पर भी पहुँचे और गेहूं की स्थिति जानी। उनके साथ सहकारिता डिप्टी रजिस्ट्रार मन गजपति, फूड सप्लाय कंट्रोलर एम. मारु, आइपीसी के सीईओ आलोक देव, फूड इंस्पेक्टर आदि थे।
इन तीनों स्थानों पर उन्नील भूतान, खरीदी-विक्री, ईपीओ की प्रक्रिया को बारीकी से समझा। साथ ही यह भी कहा कि यहां के किसान कहीं भी जाकर जाकर

स्टॉस्ट बूक सकते हैं, यह सुविधाजनक है। उन्नील काले दाने की समस्या को गंभीर बनाया और कहा यह मामला राज्य सरकार के माध्यम से भरे पाव बंद है। इसे मंत्रालय भेजा गया है। जल्द ही इसका समाधान किया जाएगा।

दोबारा सर्वेयर से कराए परीक्षण

उभर, कलेक्टर आशीष सिंह ने

सभी खरीदी केंद्रों पर पंख चलाने शुरू अनग्रेड, ग्रेडिंग मशीनों की अनिवार्यता को लेकर डिप्टी रजिस्ट्रार (सहकारिता) और आइपीसी बैंक के सीईओ को निर्देश दिए गए हैं। किसी किसान का किन्हीं कारणों से यदि गेहूं रिजेक्ट होता है तो उसको साफ करना, पंखा छनना लगाकर ग्रेडिंग सफाई दोबारा सांवेर से परीक्षण किया जाए। फिर मानक स्तर का होने पर खरीदी की जाए।

शिक्षक के बिना हर जान अधूरा

11 शिक्षकों को ज्योतिबापुले अवार्ड, उषा अग्रवाल विवेकानंद लाइफ टाइम अचीवमेंट अवार्ड से सम्मानित

भगवद गीता और इगुमान चालीसा से स्टिलस डेवलपमेंट और नेनेजमेंट के सीखे गुर



में शिक्षा उद्यमन हेतु विवेकानंद लाइफ टाइम अचीवमेंट अवार्ड से सम्मानित किया गया साथ ही 11 शिक्षकों को शिक्षा के क्षेत्र में विशिष्ट योगदान हेतु ज्योतिबापुले अवार्ड से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर भगवद गीता और इगुमान चालीसा से किरकस डावलमेंट और नेनेजमेंट

अबुल हमीज बनारसी सहित दिनेश चौधन,श्रीमती मासुरी जाधव,अमिल शिपाटी,श्रीमती सुशीला गोंयल अन्य पाबड़े और डॉ उमराकलान कटियार को सम्मानित किया गया।
कार्यक्रम में स्वागत भाषण अध्यक्ष अजय कुव्वाहाल ने दिया। अतिथि स्वागत अशोक यादव, सुनील यादव, विजय शर्मा, सुरज कानडिया, भूपेन्द्र ठाकुर, निलेश दीक्षित, जी एस चौहान, मुन्ना ठाकुर देकरण वर्मा आदि ने किया। संस्था परिचय सभापति सत्यकुमार पटेल ने दिया। सफल संचालन प्रमोद दोलीया ने किया। अंत में आचार कर्मिण के लिए अध्यक्ष राधेश्याम जमाल ने व्यवस्त किया। इस अवसर पर सांसद शंकर लालवानी, दीपक देन टॉन्, विधायक गोपू शुक्ला, आदि उपस्थित थे।

बीजेपी के कार्यक्रम में भगवा टोपी में दिखे शुक्ला



डिटैलिटवटव युप रिपोर्ट

इंदौर। हाल ही में कांग्रेस छोड़कर भाजपा में शामिल हुए पूर्व विधायक संजय शुक्ला भाजपा टोपी में नजर आ रहे हैं। लोकसभा चुनाव में भाजपा के लिए प्रचार कर रहे हैं। गुरुवार को वे मंत्री केलावा विजयवागियं द्वारा लोकसभा के लिए आयोजित कार्यक्रमों सम्मेलन में शामिल हुए। बता दें, छिछने विमानसभा चुनाव में संजय शुक्ला और मंत्री विजयवागियं आमने-सामने चुनाव लड़े थे। इसमें कांग्रेस की ओर से चुनाव लड़ रहे शुक्ला 57939 वोटों के प्रथममंत्री नरेंद्र मोदी को हराया।

एक आदर्श शहर बना है। कांग्रेस सरकार धम केला रही थी की भाजपा चुनाव के बाद लाइली बनना योजना बंद कर देनी परन्तु हमने खूबसूरती ग्रा अव बर लोहार को देखते हुए कई बार 10 लाख के पहले ही राशि दे दी है। इस विधानसभा के मुस्लिम समाज के लोगों को बता दी कि भाजपा सरकार कभी भी जनकल्याणकारी योजनाओं में भेदभाव नहीं करती। समाज के सभी वर्गों को योजनाओं का लाभ मिल रहा है हम आने लोगों से भी आशा करते हैं कि इस लोकसभा चुनाव में आका भी पराए आशीर्वाद देश के प्रथममंत्री नरेंद्र मोदी को मिलेगा।

इंदौर-1 में भाजपा कार्यक्रमों सम्मेलन को अगुवाई मंत्री पुत्र और पूर्व विधायक आकाश विजयवागियं ने की। इस दौरान आकाश विजयवागियं ने कहा कि देश की दशा एक दिशा देश का प्रधान मंत्री तब करता है, मोदी जी के नेतृत्व में भारत पूरी दुनिया के एक विशिस्त और शांतिव्यवस्था देश बनकर उभर रहा है।

गायत्री परिवार के योगाचार्य प्रभाकर का अभिनंदन

डिटैलिटवटव युप रिपोर्ट

इंदौर। अपने लिए लिए तो क्या लिए, दूसरे के लिए जीना और सम्पूर्ण को से बढ़ा कोड उफकार नहीं है। योग एक गायत्री परिवार के वरिष्ठ सदस्य, योगाचार्य प्रभाकर कोलेकर की वषांगत श्रेण संभन नगर में अनुद्वी पलर के साथ सेवा दिवस के रूप में मनाई गई। श्रेण प्रतिनिधिमण मोहन तिवारी, अशोक जैन, प्रेम सिंह पवार, इंद सिंह पतिहार, विधवरण शर्मा, सुनील देवड़े, आमकाशक रघुवंशी, गौरेंद्र ठाकुर, श्रीमती निरंजना कोलेकर, प्रभाकर कोलेकर, शिष्ट पाठक केरन, आरुष,रिहत सहित विभिन्न योगाचार्य वीरिंहत नारद , योग लक्षण पाल, पत्रकार राशेय यादव ने एक स्वर में संकल्प लिया कि निर्मोगी काय, सर्वसे बड़ो भाग्या है। वषांगत को सेवा दिवस के रूप में हर दिन योग सभाना के जरिए प्रभाकर कोलेकर अखण्ड जगत् में और स्वस्थ रहने के लिए लोगों को संकल्प दित्ता रहे हैं। इस अवसर पर क्षेत्र प्रतिनिधिमण एव स्नेहीयों ने उन्हें श्री कोलेकर को उनके स्वस्थ व दीर्घ जीवन के लिए हमेशा उर्जा के साथ योग की यात्रा जारी रखने का आहवान किया है।

दुर्घटना में कर्मचारी की मौत; 54 लाख देने का आदेश

दो साल के इनकम टैक्स रिटर्न को माना आधार, कोरोना काल में हुआ था हादासा

डिटैलिटवटव युप रिपोर्ट
इंदौर। सड़क दुर्घटना में एक व्यक्ति की मौत में कोरे ने इश्योरेंस कंपनी को उसके परिवार को 54.28 लाख र. देने का आदेश दिया है। दुर्घटना 2020 को देवास बायपास पर हुई थी। इंदौर निवासी निमल एक कंपनी में जॉब करते थे। घटना जहां दिन एक साइकल से कंपनी जा रहे थे। इसी दौरान उन्हें पीछे से एक ट्रेक्टर ने जोरदार टक्कर मारी। घटसे में वे गंभीर रूप से घायल हो गए। इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई। मामले में उनकी पत्नी ने और दोनों बच्चों की परिवार को लेकर कोर्ट केम लगाया था। एडवोकेट अजेश शंकरावत के मुताबिक केम में परिवार की ओर से निमल द्वारा भरे गए तीन साल के इनकम टैक्स रिटर्न प्रमाण दिए गए। इसमें एक साल के रिटर्न में कूट प्रतीति थी। इसके बावजूद कंपनी ने भी रिटर्न को भी मान्य किया। कोर्ट ने इश्योरेंस कंपनी को आदेश दिया है कि वह निमल के परिवार को 54.28 लाख र. दें। यह राशि 6% ब्याज के साथ देनी होगी।

रेस्टोरेंट के किचन का वेस्ट सीवरेंज लाइन में डाला, 50000 जुर्माना

इंदौर। एक रेस्टोरेंट संचालक के द्वारा अपने किचन का वेस्ट सीवरेंज लाइन में बहा दिया गया, इस मामले को इंदौर नगर निगम की टीम ने पकड़ लिया और रेस्टोरेंट पर 50000 का जुर्माना लगाया है।
निगम की टीम 13 में आने वाले बाई 80 के अंतर्गत गोपू चौराहे पर मालाकार रेस्टोरेंट का किचन वेस्ट डायरेक्ट ड्रेनेज लाइन में जा रहा था जिससे ड्रेनेज लाइन पूरी तरह से चौकी हो गई थी और बच्चू आ रही थी। रक्षकियों द्वारा शिकायत करने पर स्मैट पर जाकर निगम के हेल्थ ऑफिसर विवेक गंगराड़े और चीफ ससेटीटी इंस्पेक्टर श्याम मंडेकर द्वारा निरीक्षण किया गया। उन्होंने ड्रेनेज सुरप्रवाहजर रोशन

पाल को जानकारी देते हुए उनकी टीम को बुलाकर जांच करवाई। इस जांच में मालाकार रेस्टोरेंट से निकलने वाले किचन वेस्ट की जांच पाई गई जिससे भयानक बच्चू आ रही थी।
फिर मालाकार रेस्टोरेंट के मालिक पर स्मैट फाइन की कार्यवाही के लिए कहा गया तो उनके द्वारा फाइन देने से मना कर दिया गया। ऐसी स्थिति में अधिकारियों ने निगम की टीम टीम को रेस्टोरेंट को सील करने का कहा गया। तब राज्यस्व विभाग की टीम बुलाई गई। कुछ दिनों पश्चात रेस्टोरेंट के संचालक के द्वारा अपनी गलती स्वीकार कर ली गई। इसके बाद में निगम की टीम के द्वारा मौके पर चालान बनाकर 50000 की स्मैट फाइन की कार्यवाही की गई।

सिल्वर सखियों ने मनाया गणगौर पर्व

डिटैलिटवटव युप रिपोर्ट

इंदौर। सिल्वर सिंग सोसायटी में सिल्वर सखियों द्वारा गणगौर पूजा की गई, इसमें महिलाओं ने खुशमनो के लिए पूजन कर गणगौर र्वं मनाया गया। अखण्ड सुभाग को प्रतिगत गणगौर के पूजन और व्रत का अपना एक अलग ही स्थान है। चैत्र मास के शुक्ल पक्ष की तृतीया को मनाया जानने वाला यह त्योहार रिवियों के लिए अखण्ड सुभाग प्राणिक का पर्व है। गणगौर विवाह योग्य कुम्हार शिष्य जैसे सभी पति को पति के लिए पूर्ण श्रद्धा भक्ति से यह पूजन करती हैं। यही सुशोभित महिलाएं अपने पति की दीवंग्य, मंगल कामना और परिवार के साथ सुख-समृद्धि की कामना करती हैं। 16 दिनांक तक त्योहार मीलितानों के साधारण दैनिक जीवन को एक अलग गौर और जीवंतता देता है। इसके अलावा गणगौर पूजा सामाजिक और सांस्कृतिक दृष्टि से भी महत्वपूर्ण है,जो सामाजिक एकता, साक्षा, संवेदनशीलता और प्रेम को बढ़ावा देती है।

मतदान केंद्रों की रंगाई पुताई के लिए निगम ने दिया ठेका...

मतदानताओं के लिए केंद्रों पर टेंट भी लगाए जाएंगे

30 अप्रैल तक मतदान केंद्रों को सजाकर करना है तैयार

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। लोकसभा चुनाव के लिए होने वाले मतदान केंद्रों की तैयारियों धीरे धीरे शुरु हो रही हैं। नगर निगम के द्वारा निगम सीमा में स्थित 1760 मतदान केंद्रों की रंगाई पुताई और मरम्मत के कार्य का ठेका 3 करोड़ रुपये में दिया गया है। यह तब किया गया है कि 30 अप्रैल तक इन सभी मतदान केंद्रों को सजाकर तैयार कर

दिया जाएगा। लोकसभा चुनाव का कार्य शुरू होने के साथ ही नगर निगम भी अपने कार्यों को लेकर सक्रिय हो गया है। चुनाव आयोग के द्वारा जितने स्थानों पर मतदान केंद्र बनाए जाते हैं उन स्थानों के भवनों की देखभाल करना और उन भवनों को सुविधापूर्ण बनाना नगर निगम की जिम्मेदारी होती है। निगम के द्वारा इस जिम्मेदारी के निर्वहन कर्मी दिशा में पहले शुरु कर दी गई है। निगम के अधिकारियों ने बताया कि इस बार के लोकसभा चुनाव में इंदौर शहर में 1760 मतदान केंद्र बनाए गए हैं। इन

सभी मतदान केंद्रों का निगम के अधिकारियों के द्वारा दौरा कर लिया गया है। इस दौर के आधार पर मतदान केंद्र के हिस्साब से यह सूची तैयार कर ली गई है कि किस मतदान केंद्र पर क्या कार्य किया जाना है। मोटे तौर पर हर मतदान केंद्र पर किए जाने वाले कार्यों में काली रंगाई पुताई होनी है तो काली पेंटिंग्स का काम होता है। इतर ही में विधानसभा चुनाव हार व हैसिलिए उस समय मतदान केंद्रों पर काफी कुछ काम किया गया था। ऐसे में इस बार मतदान केंद्र पर बहुत ज्यादा काम नहीं है। करीब 100 मतदान केंद्र जो नए बनाए गए हैं वहां पर

जरूर कामकाज है। नगर निगम के द्वारा इन सारे कामकाज को करने के लिए हर जोनल कार्यालय के स्तर पर टेंटर किए गए हैं। शहर के सभी 19 जोनल कार्यालय में मिलाकर 3 करोड़ रुपये के टेंटर किए गए हैं। इस राशि से इन जोनल कार्यालय क्षेत्र में टेंटरिंग और रंगाई पुताई के काम किए जाएंगे। यह काम ठेके पर देने के साथ ही निगम के द्वारा यह सुनिश्चित कर लिया गया है कि 30 अप्रैल तक काम शुरू होने के साथ ही पूरा हो जाए। निगम के अधिकारियों का कहना है कि हम 30 अप्रैल को हर मतदान केंद्र को सजाकर तैयार कर देंगे।

उर्स के मौके पर चार दिन के प्रोग्राम

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। मृतकका कब्रिस्तान स्थित दरगाह शरीफ अता-ए-ख्वाजा साहब के 56वें उर्स मुबारक के मौके पर खलिफा ए खास हजरत औसफ मोहम्मद फिरती (बाबा साहब) और सज्जानतगीन हजरत बार्किम करीम फिरती सरफस्ती ने मनवाया जाएगा। उर्स के कार्यक्रम 13 अप्रैल 2024 (3 शब्वल) प्रारंभ होकर 16 अप्रैल 2024 (5 शब्वल) तक होगा। 3:30 पर और शाम 5:30 अस्स की नमाज के बाद परचम कुशाई और रात 9:00 बजे ईशा की नमाज के बाद कुरआन खानी, नात खानी और खुल की फातिहा 14 अप्रैल 2024 (4 शब्वल) सुबह 8:00 बजे से कब्राली खाकनाह शरीफ सोती तंबला पर और चादर शरीफ जुलूस खानकहा शरीफ से दरगाह शरीफ तक दरगाह शरीफ पर कब्राली खानी और अस्स की नमाज के बाद चार शरीफ पैरा की जाएगी। 15 अप्रैल 2024 (5 शब्वल) शाम 7:00 बजे मंगीब की नमाज के बाद हुजूर ख्वाजा उस्मान ए हकूमती रसमतुल्लाह अल्तेह (शरीफ नवाज के पीरो मुश्रिफ) के उर्स के मौके पर हज्जात ए किश और उर्स की फातिहा होगी। 16 अप्रैल 2024 (6 शब्वल) सुबह 8:00 बजे कब्राली (महफिल ए टग) दरगाह शरीफ पर होगा।

मुक पक्षियों के लिए आगामी तीन माह तक दाना-पानी देगा पटेल परिवार

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। गीता रामेवरम दूरट द्वारा पूर्व मंत्री स्व. रामेवर पटेल के तृतीय पुत्र्य स्मरण एवं स्व. श्रीमती गीता रामेवर पटेल को श्रद्धांजलि देते हुए उनकी स्मृति में भीषण मुक पक्षियों के लिए आगामी तीन माह अप्रैल, मई और जून तक योजना दाना-पानी देने का संकल्प पटेल परिवार ने लिया। जानकारी देते हुए समाजसेवी मनम परमाजिया एवं दूरट के अध्यक्ष विनोद सत्यनारायण पटेल ने बताया कि अ.भा. कौंसिल केमटी के राष्ट्रीय सचिव एवं पूर्व विधाक संस्यनारायण पटेल, सहकारिता नेता एवं विला संस के पूर्व अध्यक्ष गणेश्या पटेल ने अपना मत-पिता की स्मृति में मुक पक्षियों के लिए यह उपायन चलाया है। इस मौके पर हाहुल पटेल, विनोद, सागर, यशोवर्धन सिंह, विवेक सिंह, जेतन सिंह चौधरी, गौरव सिंह पटेल एवं हेमंत पवार, इरफा शारदा, नरेंद्र सुवंशीजी, प्रिंशारा पाण, मिथिलेश जोशी, जयदीप जोशी, आशीष जोशी आदि उपस्थित थे। इस अवसर पर स्व. श्रीमती गीता रामेवर पटेल को श्रद्धांजलि समज के विभिन्न समसंगठनों, संगठनों एवं राजनताओं और बड़ी संख्या मध्यायुक्तियों ने श्रद्धांजलि दी।

इंदौर में बादलों ने गिराया पारा, लोगों को मिली गर्मी से राहत

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। इंदौर में भी बादलों की बजख से गर्मी में राहत मिली है। प्रदेश में चले बारिश के दौर ने इंदौर को भी तीन दिन राहत दी। बादलों की बजख से गर्मी के दिनों में मानसून जैसा नजारा दिख रहा है। इंधवार से बादल आना शुरू हुए और शुक्रवार सुबह तक आते हुए। आरंभय के जिलों में बारिश भी हुई। इस बजख से तापमान कम हुआ और मौसम में बदल चुकी। मौसम विभाग के मुताबिक अभी इंदौर संभवतः पूरे प्रदेश में इसी तरह का मौसम रहने वाला है। दशक में पहली बार अप्रैल के महीने में इस तरह बारिश हो रही है। प्रदेश के कई जिलों में पिछले तीन दिन से ओषी, बारिश की बजख से तापमान कम हुआ है। कई जिलों में अप्रैल में ही अलावृष्टि हुई है। मौसम विभाग के अनुसार अभी पूरे प्रदेश में दो दिन बादल और हल्की बारिश का दौर रहेगा।



सामूहिक गणगौर का उद्यापन



डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। श्री अग्रसेन क्लब द्वारा 11 अप्रैल शुक्रवार को 51 महिलाओं का सामूहिक गणगौर उद्यापन अग्रसेन भवन, सप्ता संगीता रोड, लोकसबाली में करया गया। शिव्य समाज की महिलाओं को व्यापक व्यवसाय में प्रोत्साहित करने के लिए गणगौर भेजे का भी आवाहन किया गया। उद्यापन में 1200 महिलाओं ने भाग लिया संस्थाक रंगा देवी मिलत, पुष्पा अरुण, कमल किशोरि मां, उषा राजेश बंसल के मार्गदर्शन में कार्यक्रम हुआ, जिसमें दोषाधर ने बाना भी निकल गया गणगौर

जेल में बंदियों से मिलाने पहुंचे स्वगनों ने किया हंगामा

इंदौर। शहर के केंद्रीय जेल के बाहर प्रजुवार दोषाधर को बड़ी संख्या में जेल बंदी के परिंनों का आमजडा लगा। इंद की छुडी होने से बड़ी संख्या में परिंनों पहुंचे थे। जेल लहर में इंदूर नेमने नहीं दिया। इसके बाद परिंनों आमोडित हो गए और विवाद शुरू हो गया। आमोडित स्वगनों ने चरकामन करने का भी प्रयास किया। लेकिन जेल प्रशासन ने तबकान पुलिस को सूचना दी और अतिरिक्त पुलिस बल बुलवाया। इसके बाद मामला शांत हुआ।

लातूर हादसे के मृतकों का अंतिम संस्कार, 2 बेटियों और 4 साल के बच्चे की परवरिश करेगा समाज

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। लातूर (महाराष्ट्र) में हादसे का शिकार हुए जैन समाज के दो व्यापारी और दो कर्मचारियों का गुस्वर को अंतिम संस्कार हुआ। संजय जैन (माजा शटर्स के संचालक) और गीता में रहते थे। परिवार में पत्नी चिकी, बेटे तन्मय (21), मन्नन (18), माता-पिता व दो भाई हैं। तन्मय पुणे की एक कंपनी के लिए बर्कें प्रभम होम कर रहा, जबकि मन्नन सौ की तैयारी कर रहा।

परिवार से जुड़े अखिलेश जैन गोपी ने बताया घटना की जानकारी बेटों और पुतों को सुबह दी गई। बेटों से वे रो रही हैं। उनकी हालत देखी नहीं जा रही। संजय को बेटों ने दुखाने दी। परिवार में रेडीमेड की दो प्युजिया हैं। यही पर संतोष और सचिन काम करते थे। संजय जैन (माही क्रिशनर बेटों और पुतों को सुबह दी गई। बेटों से वे रो रही हैं। उनकी हालत देखी नहीं जा रही। संजय को बेटों ने दुखाने दी। परिवार में रेडीमेड की दो प्युजिया हैं। यही पर संतोष और सचिन काम करते थे। संजय जैन (माही क्रिशनर बेटों और पुतों को सुबह दी गई। बेटों से वे रो रही हैं। उनकी हालत देखी नहीं जा रही। संजय को बेटों ने दुखाने दी। परिवार में रेडीमेड की दो प्युजिया हैं। यही पर संतोष और सचिन काम करते थे। संजय जैन (माही क्रिशनर बेटों और पुतों को सुबह दी गई। बेटों से वे रो रही हैं। उनकी हालत देखी नहीं जा रही। संजय को बेटों ने दुखाने दी। परिवार में रेडीमेड की दो प्युजिया हैं। यही पर संतोष और सचिन काम करते थे।



से ढांडस बंधया। फूट-फूटकर रो रही बेटियों कोली पाप के साथ ऐसा नहीं हो सकता। वे धार्मिक व्यक्ति हैं। वे तो सुकह आने का बोल रहे थे, बूटे हूए आते। पिता को दोनों बेटियों ने 40 मिनट की सचिन जैन (माही) की शय्यगज्जा स्मृति सार से निकली। सचिन जैन व्यापारी संजय जैन (माजा शटर्स) कर्मकट के यहां काम करते थे। परिवार में पत्नी अमिता और चार सलत का बेटा सचिन हैं। सखम खेज पिता से बात करने के बाद संतोष था। जब वे दूर पर जाते तो बर्णियों कलत करता था। घटना वाली रात पिता से बात नहीं हुई तो नेमा। रिश्तदवारों ने दूरसे से बात करवाकर सुलवायी। अन्तिम पिता को मुकामन दी। मुकामन पर वह बा-बा-बा करता

था पाप क्या कर से कूट गए थे। समाजजैन ने बताया संतोष जैन (60) निवासी कमठापौरा भी संजय जैन कर्मकट के यहां पैकिंग का काम करते थे। वे दूर के रिश्ते में चाचा-भतीजे भी लाते थे। उनके परिवार में अर्कें पति हैं। हादसे के बाद वह सिंकती रह गई। बड़ी मुश्किल से उन्हें अंतिम संस्कार की विधिया करवाई। समाज के अखिलेशर जैन ने बताया हम लोग विचार कर रहे कि परिवार जैन माही और सचिन जैन के संजय को मदद करेंगे। संजय को दो बेटियों और सचिन के चार साल के बेटे को जिम्मेदारी का निम्पन लेती स्थापिका पिता की मौत के बाद उनके घर में कोई सहारा नहीं है। चारों मुक्कों को समाज

के लोत शनिवार को मोदीजी की नरियाय में समुहिक श्रद्धांजलि देना। समाज के लोगों ने बताया दोनों व्यापारी धार्मिक प्रवृत्ति के थे। दोनों आशीष मिल सकते हैं। समाज के लोग मिल सागर जी महाराज को आहार करवने गए थे। घटना से व्यापारी स्तव्य हैं। अश्वय जैन ने बताया हम व्यापार करने और आईर दिवना मात दिखाने बाहर के व्यापारी माल नहीं खरीदते। बाहर जाकर मात दिखाने पर कबालिटी और रेट के हिस्साब से प्युटा आईरर मिल सकते हैं। हादसे में चारों की मौत के बाद सभी को चिंता है कि व्यापारी अर दूर पर कैसे जाएं।

राजनाथ बोले-कांग्रेस जंग लगा लोहा, भाजपा 24 कैरेट सोना

रक्षामंत्री ने कहा- हम जो कहते हैं, वो करते हैं

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
रीवा-सतना। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने कांग्रेस को जंग लगा लोहा कहा। वे सतना में बोले, हकांग्रेस के पास 50 साल का समय कम था, जो वे भारत को शिखर तक नहीं ले जा सके। भाजपा 24 कैरेट सोना है। हम जो कहते हैं, वो करते हैं। हम भारत को विश्व की अर्थशक्ति बनाएंगे।

राजनाथ ने यह बात गुल्बर्गा को सूना के नागाद में कही। उन्होंने अंगोल मेदान में लोकसभा प्रत्याशी गणेश सिंह के पक्ष में जनसभा को संबोधित किया। इससे पहले रक्षा मंत्री रीवा के मऊजंग पहुंचे थे। यहां उन्होंने देवतलाब विधानसभा क्षेत्र में लोकसभा प्रत्याशी जनार्दन मिश्रा के लिए

वोट देने की अपील की। उन्होंने कहा, हममध्यदेश अब बीमार राज्य नहीं रहा। देश के विकास का जो चक्का मोदी जी के नेतृत्व में घूम रहा है, उसमें श्रेष्ठ इनका कीर्तिका मध्यदेशा निभा रहा है।

राजनाथ के भाषण की 5 खास बातें...

योजनाएं निमाने में घंटों निकल जाएंगे : कांग्रेस कहती है कि सरकार ने 6 हजार रुपए किसानों को दे दिया, कौनसी बड़ी बात हो गई? लेकिन 2 हजार रुपए नहीं होते हैं तो किसान खर-खर नहीं खरीद पाते। मोदी जी पैसे दे रहे हैं तो इसमें क्या दिक्कत



है। ये तो एक योजना है। मैं हमारी योजनाएं निमाना शुरू करूंगा तो घंटों निकल जाएंगे।

वन नेशन-वन चुनाव होना चाहिए : कुछ समय पहले विधानसभा चुनाव हुए, मध्यदेश की जनता ने भाजपा को प्रचंड बहुमत से जितवाया। अब

फिर चार महीने बाद चुनाव हो रहे हैं। फिर वोट करना पड़ेगा। एक देश, एक चुनाव होना चाहिए। मैं प्रधानमंत्री जी से इस बारे में बात की थी। 5 साल में देश में दो से ज्यादा चुनाव नहीं होने चाहिए।

गलत करोगे तो अखबार में छाप देना : अमीरों के राजदूत ने कहा है कि अगर आप भविष्य में काम करना चाहते हैं तो भारत आएं। भाजपा ने आज तक जनता की आंखों में धूल झांकर राजनीति नहीं की। कुछ गलत करोगे तो अखबार में छाप देना हम जो कहते हैं, वो करते दिखाओ।
हिंदू-मुसलमान में भेदभाव नहीं करते : हम रामराज्य विन्से करते हैं, जब

अधिकार बोध की बनाय करतय का बोध था। लोग कहते हैं कि भाजपा वाले हिंदू-मुसलमान की बात करते हैं। हिंदू, मुसलमान, सिख, ईसाई, हम किसी से भेदभाव नहीं करते। हम सबको साथ में लेकर चलने पर विश्वास करते हैं।

भारत दुनिया में 5वें स्थान पर पहुंचे : धन-दौलत, इकोनॉमी के मामले में हमारा भारत दुनिया में 11वें स्थान पर था। आज वही भारत दुनिया में 5वें स्थान पर है। 2024 के खत्म होते ही हम टॉप 3 केंद्री में आकर खड़े हो जाएंगे। विश्व की कोई आर्थिक शक्ति बनाता तो वो भारत बनाता।

फोन पर बात करती थी, हाथ काटकर ले गया पति

पत्नी बोली- वो शक करता था, पैर पर भी कुल्हाड़ी मारी

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

अशोकनगर। अशोकनगर में एक शख्स अपनी पत्नी का हाथ काटकर ले गया। उसने महिला के पैर पर भी कुल्हाड़ी से वार किया। शीख सुनकर बच्चे जगा गए तो वो भाग निकला। मामला बुधवार-गुल्बर्गा की दर रात करीब 2 बजे का है। पत्नी के मोबाइल फोन पर बात करने की वजह से आरोपी को उसके चरित्र पर शक था।

पुलिस के मुताबिक, बरबोड़ी गांव की मिथिलास बाई (35) की शादी करीब 16 साल पहले कमल अहिरवार (36) से हुई थी। कमल फोन पर से दिव्यांग हैं। दंपती के 2 बेटे और 2 बेटियां हैं। सबसे बड़ी बेटी की उम्र 11 साल जबकि सबसे छोटा बेटा 5 साल का है। सभी अशोकनगर की जगहवा कॉलोनी में रहते हैं। मिथिलास ने पुलिस को बताया कि शादी के बाद सब ठीक चल रहा था लेकिन कुछ दिन से कमल उस पर शक करने लगा।

सर्जिन में नहीं मिला महिला का हाथ

पुलिस ने बादाद के बाद करीब 3 घंटे तक दंपती के घर के आसपास एक इन्फेन्ट्री के दायरे में सर्चिंग की। दोपहर में थाना प्रभारी रीवा प्रताप चौधन पुलिसकर्मियों के साथ मौके पर पहुंचे और तस्वे पट्टी फिनो, झांझी और नाली में भी खोजबीन की लेकिन मिथिलास का हाथ नहीं मिला।

पुलिस ने अपने वाहन से अतिरिक्त पहुंचाया - मिथिलास ने कहा कि बुधवार को सभी जगाना

खारक सो गए। रात करीब 2 बजे पति ने कुल्हाड़ी उठाई और उसके हाथ पर वार कर दिया। दूसरा वार मिथिलास के पैर पर किया, जिससे उसकी चीख निकल गई। चीख सुनकर बच्चे नींद से जाग गए तो कमल कट्टा हुआ हाथ लेकर भाग गया। उसने बताया कि बच्चे उसे कुछ दूर तक चलकर ले गए। फिर पुलिस आ गई। पुलिस ने उसे अपने वाहन से अस्पताल पहुंचाया।

एक हाथ से दिव्यांग है पीडित महिला

मिथिलास ने बताया कि जब वह 11 साल की थी, तब पिता ने उसका बायां हाथ फ्रैक्चर हो गया था। उस समय फ्रिक्चर ने देसी उपचार करवाया। हाथ के इसी ओर लकड़ोडो बांध दी थी। इससे हाथ सीधे होने की बजाय टेंडा हो गया। तभी से वह एक हाथ से सारा काम करती थी। वह घरों में साफ-सफाई का काम करके अपने 4 बच्चों का पेट पाल रही थी। कोरोनाकाल से पहले सभी गांव में रहते थे, जहाँ अक्सर विवाद होता था। इससे बचने के लिए जगहवा कॉलोनी में प्लॉट खरीदकर घर बनाया है।

रिश्तेदारों से बात करके पर शक करता था पति

मिथिलास का कहना है कि वह पति कमल के सामने अपने रिश्तेदारों से मंडाबत पर बात करती थी। इसी की लेकर पति शक होता था। डेहरा बाना प्रभारी रीवा प्रताप चौधन की हाथ के साथ उठाने से उसकी पत्नी का हाथ काट दिया और उसे लेकर भाग गया। मामला दर्ज कर लिया है।

हाथ-बैल के कारोबार से दूर रहें मुस्लिम

ईद पर मौलाना की नसीहत, कहा- सोशल मीडिया पर भी अपनी छवि खुद बदलनी होगी

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। मध्यदेश में ईद-उद-फितर उत्सव के साथ मनाई गई। प्रदेशभर की मस्जिदों में रोजेदारों ने नमाज अदा की। इसके बाद तकरीब (प्रवचन) हुई। राधानंदी भोपाल को ताजुल मुसाविन में हजरत मौलाना प्रोफेसर मोहम्मद हसन खान ने मुसलमानों के हाथ-बैल के कारोबार से दूर रहने की सलाह दी। उन्होंने सोशल मीडिया पर बहल जा रही मुसलमानों की छवि पर भी चिंता व्यक्त की। प्रोफेसर मोहम्मद हसन ने हिंदू-मुस्लिम एकता पर जोर दिया। उन्होंने कहा कि सभी पैर मुसलमानों के साथ राब्ता (मेत-मिनाप) रखें। साथ उर्दू-बैद, तस्कि किसी भी तरह से हिंदू-मुस्लिम एकता पर कोई गलत प्रभाव न पड़े। मुसलमान गांव-बैल के कारोबार से बचें-उन्होंने कहा, सोशल मीडिया पर मुसलमानों की



जो छवि फैलाना जा रही है, हमें खुद उसे बदलना होगा। तकरीब के बाद दुआ में उन्होंने प्रेक्षा और धार ले तस्कि और अमन शाति के लिए भी दुआ की। उन्होंने लोगों से ताजुल मुसाविन के इतिहास के बारे में भी बतवा।

सबसे पहले ईदगाह में हुई नमाज

शहर में ईद-उद-फितर का

त्योहार हमें और उत्सव से मनाया जा रहा है। लाजों बंदे ख की बंदगी में सजदा कर रहे हैं। पुस्क की तरस्कि और खुराली के साथ अमन-बैत की सारथिक रूप से दुआ मांग रहे हैं। खुरशिन का यह मिलस्लिम 3 दिन चलंगा। कपरा के तहत कई बंदे शहर के परिवारानों में जाकर फातिहा पढ़ रहे हैं। भोपाल में सबसे पहले ईदगाह में सुवार 7:15 बजे ईद की नमाज अदा हुई। शहर

कली सैयद मुस्तक अली नदबी ने नमाज अदा करवाई। इसके बाद शहर की अन्य मस्जिदों में ईद की नमाज हुई। ताजुल मुसाविन ने नमाज में हिंदू मुस्लिम एकता पर जोर दिया। भक्ति के इतिहास पर भी बात की गई। इसके बाद बंदे ने गले मिलकर ईद मुबारक बंदे।

ईदगाह पर एक लाख लोगों ने अदा की नमाज

ईदगाह हिस्स फिनक्च श्राउंड में नमाजियों की बैटने की क्षमता करीब 28 हजार है। यहां अंदर के क्षेत्र में 30 हजार से ज्यादा लोगों ने ईद की नमाज पढ़ी।

ईद के पहले घर नहीं आई तो चाकुओं से गोदा

पत्नी गंभीर, बड़ी बहन की मौत, आरोपी गिरफ्तार, ईद पर सहनों के साथ घूमने आई थी

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

जबलपुर। जबलपुर में पत्नी और बच्चों के माफके जाते से खफा पति ने चाकुओं से हमला कर दिया। इसमें पत्नी गंभीर रूप से घायल हो गई, जबकि उन्सकी बड़ी बहन की मौत हो गई। जानकारों के अनुसार पति हमन पत्नी नाजिया को मारने के लिए तीन दिन तक लगातार माफके के चक्कर काटता रहा, घर चलने के लिए मनाता रहा। पत्नी के नहीं मानने पर मंगलवार की रात को पति हमन ससुराल पहुंचा और जबन उदर घर ले जाने लगा। महिला के विरोग करने पर हमन (30) ने बाहु निकाला और हमला कर दिया। घटना में पत्नी नाजिया (27) के दोह हाथ और पैरों में चोट आई। छोटी बहन को चीख सुनकर बड़ी बहन बचाने आई तो आरोपी हमन ने उस पर भी चाकु से हमला कर दिया।

घटना में गुंज (32) की मौके पर ही मौत हो गई। जबकि नाजिया की हलात गंभीर बनी हुई है, जिसमें मेडिकल टीम की सहायता से इलाज जारी है। हला की थारदत को अंजम देने के बाद आरोपी हमन फरार हो गया है, जिसे पुलिस ने बुधवार की रात को गिरफ्तार कर लिया है।

कुछ दिन पहले हुआ था गर्भपात- हनुमन्तलाल के हड़ी गोपन क्षेत्र में रहने वाली नाजिया का 10 मास पहले लाईवंग थाना के ईदगाह के पास रहने वाले हमन के से विवाह हुआ था। पैरों से फर्मीकर का काम करने वाला हमन ईदगाह के पास किएर का मराना लेकर रह रहा था। करीब 12 दिन पहले नाजिया का गर्भपात हो गया, जिसके कारण वह थोड़ा बीमार रहने लगी थी। बड़ी बहन गुंज उर्फ आरशा ने छोटी बहन को यह

कहते हुए अपने पास आने को कहा कि शादी के बाद ही का पाला ल्योहार है। यहां आ जाओ सब साथ में रहें। शुक्रवार को जब हमनन काम पर गया था, तो अमीनी ने फोन पर उससे इना बोला कि मैं अमीनी के पास जा रही हूँ, इतना बोलकर नाजिया अपना मां के घर हड़ी गोपन आ गई। उन्होंने रात को हमनन नाजिया से मिलने के लिए घर पहुंचा तो नाजिया ने कहा कि दो दिन यहां रुक लेती हूँ, फिर आ जाऊंगी। नाजिया की बात सुनने के बाद हमनन वापस चला गया। रविवार रात हमनन फिर से नाजिया के पास पहुंचा तो नाजिया ने जाने से मना कर दिया, काफी देर तक वो मनाता रहा, पर जब वह नहीं मानी तो मुसरा होकर वह कहते हुए चला गया कि अब नहीं आऊंगा।

संपादकीय

पारदर्शिता और निष्पक्षता की उम्मीद

ऐसी अनेक घटनाएं सामने आ चुकी हैं, जिनमें तुणमूल कार्यकर्ताओं और नेताओं पर दबंगई के आरोप हैं। हालांकि भाजपा जिस तरीके से अपना राजनीतिक प्रभाव जमाना चाहती है, वह भी आरोपों से मुक्त नहीं है। मगर चूँकि कानून-व्यवस्था की जिम्मेदारी राज्य सरकार पर है, इसलिए उससे पारदर्शिता और निष्पक्षता की उम्मीद अधिक की जाती है। संदेशखाली को लेकर छिड़े विवादों को अगर राज्य सरकार ने निष्पक्ष होकर निपटा लिया होता, तो अदालत को सीबीआई जांच का आदेश देना ही न पड़ता। अगर अदालत किसी आपराधिक मामले की जांच केंद्रीय एजेंसी को सौंप दे तो उससे यही संदेश जाता है कि उस मामले को सुनझाने में राज्य सरकार नाकाम रही या उस पर भरोसा नहीं रह गया है। पश्चिम बंगाल के संदेशखाली में महिलाओं के उपपीडन और जमीन कब्जा करने के मामले में वहां के उच्च न्यायालय ने केंद्रीय जांच ब्यूरो से जांच कराने का आदेश दिया है। इससे राज्य सरकार पर कमजोर हुए भरोसे का संदेश जाता है। हालांकि सत्तारूढ़ तुणमूल कांग्रेस इस मामले को भाजपा की दरी सांझिख बताने लगी है। इस वर्ष जनवरी से ही संदेशखाली विवादों में घिरा हुआ है। रोशन घोटाला मामले में जांच के लिए प्रवर्तन बिदेशालय का दल तुणमूल कांग्रेस नेता शाहनज्ज शंख के घर पहुंचा तो उस पर पथराव किया गया, जिसमें कई कर्मचारी घायल हुए। उसके बाद वहां की महिलाओं ने आरोप लगाया कि शाहनज्ज शंख के लोग महिलाओं को घर से उठा कर ले जाते और उनका यौन शोषण करते हैं। उन्होंने कई भूखंडों पर जबल कब्जा कर लिया है। इसे लेकर महिलाएं पिछले करीब दो महीने से आंदोलन कर रही हैं। हालांकि राज्य सरकार ने मामले की जांच कराई, पर उसमें कोई भी आरोप साबित नहीं हो पाया। उसके बाद वहां भाजपा और तुणमूल कांग्रेस के बीच सियासी आरोप-प्रत्यारोप चल रहा है। कोलकाता उच्च न्यायालय ने इस मामले को दबत: संज्ञान लिया था। पहले उसने राज्य सरकार से स्थिति रिपोर्ट मांगी, पर उसमें तमाम आरोपों का सिरे से खंडन ही किया गया था। राज्य महिला आयोग और पुलिस की महिला शाखा की रिपोर्टों राज्य सरकार की दलीलों को सही ठहरा रही है, मगर राष्ट्रीय महिला आयोग इसके उलट तस्वीर पेश कर रहा है। स्वाभाविक ही, अदालत ने मामले को जांच सीबीआई संकेत से कराना उचित समझा है। अब संदेशखाली को लेकर राजनीतिक रस्साकशी कुछ अधिक बढ़ गई है। इसे लेकर भाजपा जहां ममता सरकार पर बिशाना साध रही है, वहीं ममता बनर्जी का कहना है कि संदेशखाली आरएसएस का एक बल चुनने और वही ऐसे खेबुनियाद विवाद पैदा कर रहा है। जाहिर है, इस आरोप-प्रत्यारोप के बीच हकीकत सामने नहीं आ पा रही।

Quote...

"The greatest glory in living lies not in never falling, but in rising every time we fall."

- Nelson Mandela



आशो कहिन

तुम दुनिया में रहो,
मगर दुनिया तुम्हारे अंदर
नहीं रहनी चाहिए।

महिला जगत

नौ भारतीय उद्योगपति महिलाएं, जो बड़ी कंपनियों का संभाल रही हैं कार्यभार

त्रै नवरात्रि 9 अप्रैल से शुरू हो गए हैं। नवरात्रि देवी मां की उपासना का पर्व है। नारी शक्ति का प्रतीक है। हर नारी में देवी मां का कोई न कोई स्वरूप समझित होता है। मां अक्षरणाओं से लेकर जगत जन्नी, लक्ष्मी स्वरुपा और मां सरस्वती समेत मां के सभी स्वरुपों को एक महिला में देखा जा सकता है। नवरात्रि का पर्व मनाने का केवल धार्मिक महत्व नहीं। इसका सामाजिक कारण महिलाओं के देवी स्वरुप की सम्मान देना और उनके महत्व को समझना है। भारत की नारी की बात करें तो वह एक गृहणी के रूप में घर परिवार संभालती है, घर से बाहर कई क्षेत्रों में अहम भूमिका में है। राजनीति से परेनजर, खेल से उद्योग जगत तक महिलाएं हर क्षेत्र में बेहतरीन प्रदर्शन कर रही हैं। कई दिग्गज महिलाएं व्यापार और औद्योगिक जगत में अपना परचम लहरा रही हैं और उच्च पदों पर कार्यरत हैं। आइए जानते हैं 9 उद्योगपति महिलाओं के बारे में, जो बड़ी कंपनियों में हैं उच्च पदों पर।



विनीता सिंह - टीवी रियलिटी शो शाकं डैक इंडिया में जज के तौर पर विनीता सिंह को देखा होगा। विनीता सिंह शुगर कॉस्मेटिक्स कंपनी की सीईओ और सह-संस्थापक हैं। शुगर कॉस्मेटिक्स एक ब्यूटी ब्रांड है। विनीता सिंह ने आईआईटी मद्रास और आईआईएम अहमदाबाद से डिग्री हासिल की है। इसके बाद उन्हें एक करोड़ रुपये की जीब इंफर का प्रेसिडेंट मिला, लेकिन विनीता सिंह ने इस जीब ऑफर को ठुकरा कर अपना कॉस्मेटिक्स कंपनी शुगर कॉस्मेटिक्स की शुरुआत की। पति कौशिक मुखर्जी के साथ मिफरक बिजनेस की शुरुआत की।

निमिता थारप - एफ्फोर फार्मास्यूटिकल्स व्यवसायी की सीईओ निमिता थारप एक पेशेवर व्यवसायी हैं। निमिता थारप शाकं डैक इंडिया रियलिटी शो में जज के तौर पर नजर आई थीं। निमिता प्रोटेक्टिवल वेंचर्स लिमिटेड की संस्थापक और सीईओ भी हैं। पुणे से ग्रेजुएशन करने के बाद निमिता ने आईआईएमएआई से चार्टर्ड अकाउंट की डिग्री हासिल की। नौ बैंगलोरिया स्थित इड्यूक यूनिवर्सिटी से एमबीए की पढ़ाई पूरी की। फार्मास्यूटिकल्स कंपनी का संचालन शुरू किया।

फाल्गुनी नायर - नायका एक ब्यूटी स्टार्टअप है, जिसका फाउंडर और सीईओ फाल्गुनी नायर हैं। नायका के प्रोडक्ट को लगभग हर लड़की जानती है और इस्तेमाल करती है। फाल्गुनी ने मुंबई विश्वविद्यालय और आईआईएम अहमदाबाद से पढ़ाई पूरी की। उसके बाद एफएफ मरक्सम एंड कंपनी से कार्यरत की शुरुआत की। कोटक मॉडिंग इन्वेस्टमेंट बैंक में 18 साल प्रबंध निदेशक के पद पर भी कार्यरत रही। फिर फाल्गुनी ने नायका की शुरुआत की।

लीना नायर - फ्रांस के प्रसिद्ध फेशन और

लाजली ब्रांड चैनल की सीईओ एक भारतीय महिला है, जिसका नाम लीना नायर है। लीना नायर मध्याह्न के कोल्लेजूर पर रहने वाली हैं। साल 2013 में लंदन शिफ्ट होने के बाद उन्होंने यहीं से यूनिवर्सिटी में बीएचएडम रिसर्च ऑफिसर के पद पर कार्य किया। बाद में चैनल की सीईओ बनीं।

अंजली सुद -भारतीय महिला अंजली सुद वीडियो स्ट्रिमिंग प्लेटफॉर्म 'Vimeo' की सीईओ हैं। अंजली ने साल 2005 में पेंसिलवेनिया यूनिवर्सिटी के व्हार्टन स्कूल से बीएससी की पढ़ाई पूरी करने के बाद 2011 में हार्वर्ड से एमबीए किया। बाद में वीमियो में मार्केटिंग डायरेक्टर के तौर पर कार्यरत रहीं।

नेहा कान्त - नेहा कान्त एक ऐसे ब्रांड की फाउंडर हैं, जो भारत की महिलाओं के बीच कामनी लोकप्रिय है। अहमदाबाद के लिए मशहूर ब्रांड की संस्थापक और चीफ ऑफिसर नेहा कान्त कॉर्पोरेट इंडिया में एक दरशक से अपने अहमत्व के बाद एकसीबी उल्लेख और एक मॉडिगन ग्रुप में काम किया। नेहा ने भारतीय शिफ्ट विवर बाजार में अच्छी फिटिंग, आरामदायक और फेशनबल अंडरविवर के अभाव को समझते इसकी कमी को दूर करने के लिए एडवर से शुरुआत करने का फैसला किया। उनका कंपनी एक मशहूर ब्रांड में बदला, जहां महिलाओं को स्टैटिड कट, रोप और रंग के मुताबिक उत्पाद चुनने में मदद मिली।

रोशनी रानाद जायसवाल - दिल्ली की रहने वाली रोशनी रानाद जायसवाल एक

स्वास्थ्य सेवा से जुड़ी कंपनी की सीईओ हैं। रोशनी लगभग दो दशकों से खाद्य और पेय उद्योग से जुड़ी हुई हैं। उन्होंने साल 2000 में बैंगलोर का प्यलार और भारत का पहला लाउज बार खोला। 2002 में उनकी कंपनी बैंगलोर के तीन रेस्तरां चैन को खोलने के लिए उत्तरदायी थीं। वर्ष 2003 में रोशनी और उनकी टीम ने दिल्ली के कुतुब क्षेत्र में मशहूर बार को शुरू किया। वहीं कोरोना काल में उन्होंने स्वास्थ्य और सुरक्षा वृष्टि से जुड़े उत्पादों को एक कंपनी के अंतर्गत लांच किया।

मेधा सिंह - श्रीमती मेधा सिंह एक हब्लत ब्रांड कंपनी की सीईओ हैं। इस कंपनी के प्रोडक्ट्स आयुर्वेद और सीसी विबिस्त्रा से संबंधित हैं। इस कंपनी का क्लिनिकल ट्रीटमेंट आयुर्वेदिक कॉन्सेप्ट पर आधारित है, जो प्रशिक्षित सैरिज शास्त्रियों और विशेषज्ञों द्वारा बड़े पैमाने में त्वचा और बालों संबंधित समस्या से निपटने के लिए उपयोग में लाया जाता है।

गजल अलख - गजल अलख ने पति विरग्न अलख के साथ मिलकर कंपनी की शुरुआत की। उन्हें हल कंपनी और उदारक को विचार करने पहले बच्चे के जन्म के बाद मिला। उन्होंने अपने बच्चे के लिए रसायन मुक्त प्रोडक्ट्स की तलाश शुरू की तो उन्हें भारत में आसानी से ऐसा कोई उत्पाद नहीं मिला, बिदेश से प्रोडक्ट के आयात में समय और पैसा दोनों ही अधिक लगता था। रिशुओं और माताओं के लिए इस उत्पाद की आवश्यकता को महसूस करने के लिए कंपनी बनाने का फैसला किया।

New Delhi

Uttarpradesh

तपती गर्मी के बीच IMD ने दी गुड न्यूज, बारिश और बर्फबारी का अलर्ट, तूफान की भी संभावना

नई दिल्ली, (एजेंसी) तपती गर्मी के बीच भारत मौसम विज्ञान विभाग (IMD) ने राहत की खबर दी है। आइएमडी के द्वारा अगले दो दिनों के दौरान जम्मू-कश्मीर, लद्दाख और हिमाचल प्रदेश में भारी बर्फबारी और बारिश की चेतावनी जारी की गई है। आइएमडी ने इन राज्यों के लिए अलर्ट जारी किया है। आइएमडी का अनुमान है कि 13 और 14 अप्रैल को जम्मू-कश्मीर, लद्दाख और हिमाचल प्रदेश में अलग-अलग जगहों पर भारी बारिश और बर्फबारी हो सकती है। वहीं, आइएमडी ने ओडिशा के लिए टोटलवैव का भी अलर्ट जारी किया है। मौसम विभाग ने अपनी ताजा रिपोर्ट में कहा है कि



11-13 अप्रैल के दौरान मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़, बिहार, मराठवाड़ा और मध्य महाराष्ट्र में हल्की से मध्यम बारिश हो सकती है। इसके अलावा 11-13 अप्रैल के दौरान पश्चिम बंगाल, झारखंड, ओडिशा, बिहार और अंडमान और निकोबार द्वीप समूह में गरज के साथ हल्की बारिश के आसार बन रहे हैं। इस दौरान बिजली गिरने की भीषणवाणी की गई है।

आइएमडी ने कहा है कि 11-15 अप्रैल तक तेलंगना, केरल, कर्नाटक, आंध्र प्रदेश, तमिलनाडु, पुडुचेरी और कर्नाटक में अलग-अलग जगहों पर हल्की से मध्यम बारिश और तेज हवाओं चलने की संभावना है। वहीं, 13-15 अप्रैल तक उत्तर प्रदेश, पंजाब और हरियाणा में जबकि 11-15 अप्रैल तक राजस्थान में गरज, बिजली और तेज हवाओं के साथ बारिश हो सकती है।

काशी विश्वनाथ मंदिर में पुजारी के वेश में पुलिसकर्मियों की तैनाती पर भड़के अखिलेश यादव, कह दी ये बात



वागामसी, (एजेंसी) समाजवादी पार्टी के मुख्य अखिलेश यादव ने वागामसी के काशी विश्वनाथ मंदिर में पुजारीयों की पोशाक में पुलिसकर्मियों को तैनात करने पर आपत्ति जताई है, उन्होंने उस अभिकार को निन्दात्मक करने को मांग की जिसने मंदिर में पुजारीयों की पोशाक में पुलिसकर्मियों तैनात करने का आदेश दिया, अखिलेश ने उसके इस कृत्य को निन्दात्मक बताया है। दरअसल, वागामसी पुलिस कमिश्नर मॉडर्न अडवाले के आदेश पर मंदिर में पुजारीयों की पोशाक में पुरुष और महिला पुलिसकर्मियों को तैनात किया गया है। जहां पुरुष पुलिसकर्मियों शोर्ट्स-जुतों पहने हुए हैं, वहीं महिला पुलिसकर्मियों सबाव कुर्ता पहने हुए हैं। इस प्रथा की पर सवाल उठते हुए अखिलेश यादव ने सरकार और प्रशासन पर निशाना साधा है। लिखित में संसद में पेश किया जा रहे आदेश पर अखिलेश 'पुजारी के वेश में पुलिसकर्मियों का होना किंग 'पुलिस मैजिस्ट्री' के खिलाफ से है। इस तरह का प्रथा उठते वाली को निन्दात्मक किया जाय, कल को इसका लाभ उठाने कोई भी ठा भीतरी-भारी जनता को स्टूटो तो उत्तर प्रदेश शासन-प्रशासन का जवाब देना, निन्दात्मक है, बता दी कि काशी विश्वनाथ मंदिर में श्रद्धालुओं की संख्या किफाई तौर बढ़ती जा रही है, इसको लेकर पुलिस कमिश्नर की ओर से बड़ा फेरना लिया गया है, जिसके तहत काशी विश्वनाथ के परंपरा में पुलिसकर्मियों को ड्रेस पुजारीयों की तरह हो होगी।

Jharkhand

चुनाव से पहले झारखंड पुलिस को मिली बड़ी सफलता, 15 नक्सलियों का सरेंडर; दो महिलाएं और नाबालिग भी शामिल

चाईबासा (जमशेदपुर), (एजेंसी) लोकसभा चुनाव से पहले झारखंड पुलिस ने नक्सलियों को बमर तोड़ने में एक और सफलता पाई है। सरकार की प्रयाण एवं पुनर्वसन नीति से प्रभावित होकर 15 नक्सलियों ने गुजरात को सरेंडर कर दिया। ये सभी नक्सली एक करोड़ के इनामी नक्सली नेता मिर्जा सराफ उर्फ सारंग जी और पतिशाम मंडी उर्फ अफसल उ द मास्क दवे में शामिल थे। चाईबासा पुलिस केंद्र में पुलिस अधिकारियों के समक्ष हथियार डालने वाली दो महिला और एक नाबालिग नक्सली भी हैं। कोलकाता डीआरजी मेंमन रतन चौधे ने बताया कि सरेंडर करने वाले सभी नक्सली मिर्जा सराफ के दिशान-निर्देश पर विभिन्न घटनाओं को अंजाम देने में शामिल रहे हैं। इनमें डिटो, गैरिंकेर, नोबामुडी समेत विभिन्न धारों में विषयक कार्रवाई और आमस एफके के मामले तक रहे हैं। चौधे ने यह भी कहा कि चूँकि, ये सभी नक्सली पश्चिमी सिंघम के रहने वाले हैं। इसलिए कोलकाता एवं सारंग के सुदूर जनाती और पहाड़ी इलाकों के चचे-चचे की जानकारी है। नक्सली सैन्य चाँपिया गुरिल्ला वार में शामिल है।

Bihar

एसीबी टीम ने 776 करोड़ के घोटाले के आरोप में पूर्व आईपीएस अधिकारी को बिहार से किया गिरफ्तार

गोपालगंज, (एजेंसी) बिहार के गोपालगंज में छत्तीसगढ़ की एसबी टीम ने पूर्व आईपीएस अधिकारी अरुणपति त्रिपाठी को गिरफ्तार किया है। वह जनवरी महीने से फरार चल रहे थे। छत्तीसगढ़ पुलिस ने गुप्त सूचना के आधार पर बिहार में छत्तीसगढ़ की मदद से गोपालगंज के पोर थाना क्षेत्र के सिर्सई गाँव में छापेमारी की। इसके बाद पूर्व आईपीएस अधिकारी को गिरफ्तार कर लिया। गोपालगंज में बताया जा रहा है कि छत्तीसगढ़ के भिलाई निवासी प्रकाश पति त्रिपाठी के पुत्र अरुणपति त्रिपाठी छत्तीसगढ़ में अंबकारी विभाग के पूर्व विशेष सचिव रह चुके हैं। उनपर नौकरी में रहते हुए 776 करोड़ का शराब घोटाला करने का आरोप लगा है। एसपी स्वर्ण प्रभात ने बताया कि अरुणपति त्रिपाठी को पूर्व विशेष सचिव रहे अरुण पति त्रिपाठी पर शराब घोटाला का मामला दर्ज है। छत्तीसगढ़ पुलिस की माँ तो अरुणपति त्रिपाठी की माह तक जेल में रहने के बाद बाहर निकले थे और वीते जनवरी माह से ही मोबाइल बंद कर फरार चल रहे हैं। इन पर इंडी ने भी केस दर्ज कर रखा है। जनवरी से छत्तीसगढ़ पुलिस और इंडी की टीम इनकी तलाश कर रही थी। इसी बीच टीम को सूचना मिली कि अरुणपति त्रिपाठी गोपालगंज में छिपे थे। इसके बाद छत्तीसगढ़ पुलिस ने बिहार पुलिस से संपर्क किया। इसके बाद आरोपी अरुणपति त्रिपाठी को गिरफ्तार कर लिया गया।



'हीरामंडी' में मनीषा-सोनाक्षी ने पहनी बेशकीमती पोशाक, बनाने में लगे दो साल! जानें कौन है डिजाइनर



संजय लीला भंडाली की 'हीरामंडी: डायमंड बाजार' सीरीज की हर ओर चर्चा है, जब से इसका ट्रेलर रिलीज हुआ है, फैंस बमबom अपनी एक्शनड्रैमेट शो कर रहे हैं, हो भी क्यों ना 'हीरामंडी' में स्टार कास्ट के लुक्स से लेकर बैकग्राउंड थीम-म्यूजिक और सेट पर कतिये से काम किया गया है, संजय अपनी स्टार कास्ट के लुक्स को लेकर खासतौर से अलर्ट रहते हैं। इस मनीषा स्टार सीरीज के लिए भंडाली ने जगदीप सिंह आउटफिट डिजाइनर बनाकर हैं, आप जानकर हैरान हो जायेंगे कि इन ड्रेसिंग की कौमन करोड़ों में हैं, और सभी एक्सकुसिवस हैं। 'हीरामंडी' में मनीषा कोइराला, सोनाक्षी सिन्हा, अदिति राव हेदरी, अच्यु चव्हा, सनींदर शेट्टा, शरमिष्ठा महालन और फरीदा जलाल जैसी बड़ी एक्ट्रेसस हैं। हर किसी का अंदाज एक्जम अग्रहण है, हर एक्ट्रेस का लुक बेहत रखा है, इतना कि आपको अपनी नर्सों हदामन मुश्किल हो जायगा। इन आउटफिट डिजाइनर को डिजाइनर जगदीप सिन्हा और हरीप्रतन ने डिजाइन किया है, उन्होंने 'हीरामंडी' के लिए तकरीबन 200 अलग-अलग लुक दिए, दोनों छिछले दो साल से इस प्रोजेक्ट पर काम कर रहे हैं, सैलिब्रिटी डिजाइनर रिपल और हरीप्रतन ने ही संजय की फ्लिक्स परामर्श के लिए भी आउटफिट डिजाइन किए थे, हाल ही में उन्होंने 14 मिस ब्रह्मदेवनिर्दार के लिए भी कपड़े डिजाइन किए थे,



खुंबई इंडियंस ने पकड़ी जीत की रफ्तार...

जसप्रीत बुमराह के बाद सूर्यकुमार यादव और ईशान किशन का कहर, RCB को रौंदा

मुंबई। आईपीएल 2024 के 25वें मैच में मुंबई इंडियंस ने सात विकेट से आरसीबी के खिलाफ जीत दर्ज की। एमआई अपनी दूसरी जीत के साथ अंक तालिका में सातवें स्थान पर पहुंच गई है। वहीं, आरसीबी नौवां पायदान पर आसी है। तेज हारकर पहले बल्लेबाजी करने उतरी सूर्यकुमार यादव 120 अंतर में आउट विकेट खोकर 196 रन बनाए। इसके जवाब में मुंबई ने 15.3 ओवर में तीन विकेट खोकर 199 रन बनाए।



वहीं, हिटमैन 38 रन बनाकर पर्थेनियन लौटे। उन्हें विल जैन्स ने 12वें ओवर में रीस टॉप्ली के हाथों कैच कराया। मुंबई के लिए तीसरे नंबर पर बल्लेबाजी के लिए आर सूर्यकुमार यादव ने विस्फोटक प्रदर्शन किया। उन्होंने महज 17 गेंदों में परास ठोका। स्टार बल्लेबाज ने 273.68 के स्ट्राइक रेट से 52 रनों की दमदार पारी खेली। इस दौरान उनके बल्ले से पांच चौके और चार छक्के निकले। उन्हें विजयवामरा विश्वकर्मा ने लॉमपेर के हाथों कैच कराया। इसके बाद बर्दिक पांडेय और दिलिप वाम ने पारी को संभाला और टीम को जीत दिलाई। दोनों

शिकार बनाया। तेज गेंदबाज ने आईपीएल में पांचवीं बार कोहली को आउट किया। टीम को दूसरा विकेट विल जैन्स के रूप में लगा। अपने डेब्यू मैच में जैन्स सिर्फ आउट रन बना सके। उन्हें आकाश माधवलन ने 23 रन के स्कोर पर आउट किया। इसके बाद फाफ दुप्लेसिस और रजत पाटीदार के बीच तीसरे विकेट के लिए 8.2 रन की विशाल साझेदारी हुई, जिसे गेराख कोहली ने तोड़ा। उन्होंने आठ पाटीदार के तौर पर आठ विकेट का विकेटकीपर के हाथों कैच आउट कराया। वह अंधश्रद्धालु भी खेलाकर आउट हुए। इस दौरान उन्होंने 192.30 के स्ट्राइक रेट में तीन चौके और चार छक्के लगाए। इससे तुरंत बाद ग्जोन मैसकल का विकेट गिरा जो शून्य पर आउट हुए। इस सीजन में उनका बल्लू विल्कुल ही प्रभावशाली नहीं रहा।

Highlights

1. Lok Sabha Elections 2024: PM Narendra Modi's campaign schedule
2. Indian Army Jawan's hand cut in accident
3. Delhi Chief Secretary Naresh booked as NGO claims he stole evidence of scams
4. Man cheats woman using Akshay Kumar's name, offers her movie based on Nirbhaya case
5. Growing MNC interest in India keeps investment strong: UN report
6. 18 injured as DTC bus crashes into signage pole in Rajouri Garden

TCS hires more than 10,000 freshers from top engineering colleges: Report

NEW DEIHI, (Agency). TCS hiring: Tata Consultancy Services hired more than 10,000 freshers in its latest recruitment drive, Moneycontrol reported citing people in the know. The IT company has increased its hiring as it remains hopeful of a demand revival this financial year, it added. The company announced last month that it had begun fresher hiring via the National Qualifier Test (NQT) for which the last day to apply was April 10.

Tata Consultancy Services (TCS) announced tests will be held on April 26 and said that it was hiring for three categories- Ninja which offers a package of ₹3.36 lakh per annum for various roles, Digital and Prime which offer an annual package of ₹7 lakh and ₹9-11.5 lakh.

What colleges said on TCS hiring as per the report? Colleges said students



receiving Digital and Prime profiles will be placed for a development role while those in Ninja profiles will be placed in support roles, as per the report.

"In my view it is a very, very welcome move given the current situation, so definitely good students from all the colleges will get a placement with TCS. I think they will be reasonably good numbers, that's what we are expecting," V Samuel Rajkumar, director of Career Development Centre, Vellore Institute of

Technology, told Moneycontrol.

VIT students have received a total of 963 offer letters, out of which 103 were for the prime category, he said while S Vaidhyasubramaniam, vice-chancellor of SASTRA University, said 1,300 students at the college have been handed over 2,000 offer letters as per the report.

Earlier, TCS said it planned to add 40,000 freshers in FY24. The company added 22,600 employees in FY23.

World's largest renewable energy park- 5 times bigger than Paris- now in India. There's a Gautam Adani connection

NEW DEIHI, (Agency). A narrow airstrip that doesn't even have an air traffic controller to guide incoming airplanes and whose only infrastructure is a portable toilet and a make-shift office in a container in the midst of miles of barren land bordering Pakistan is an unlikely gateway to the world's largest renewable energy park.

The airstrip was even smaller in December 2022, when Adani group head Gautam Adani, who was then the second richest person in the world, first used a small aircraft to reach the barren area that didn't even have a pincode and got its name from a village 80-kilometers away.

The land hardly had any vegetation



due to its highly saline soil, leave alone any habitation. But the area with second best solar radiation in the country after Ladakh and wind speeds five times of plains, served as an idle location for a renewable energy park.

An 18-km drive from the airstrip through dusty arid land is the site for his group's Khavda renewable energy park spread over 538 square kilometers (roughly five times the size of Paris).

When Adani first landed at Khavda, he joked if anyone could even find a mosquito in the area, his executives said. But since then, his group has not just laid solar panels that will convert sun rays into electricity and wind mills to harness wind blowing at the speed of 8 meters per second, but also built colonies for workers, put up desalination plants to make saline water pumped out of 700 meters below ground portable and utilities such as mobile phone repair shops.

अपहरण-बधक बनाकर की मारपीट, रूपए दिए तो छोड़ा

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। रुपयों के निवेदन के चलते बिजली विभाग के एक केस में ठेकेदार को बधक बनाकर मारपीट करने का मामला सामने आया है। इस मामले में ठेकेदार ने बेटे से 20 हजार रूपये लेकर मारपीट करने वाले व्यक्ति को दिए। इसके बाद उसे छोड़ा गया।

एफआइआर में ठेकेदार ने यह भी बताया कि मारपीट करने वाले व्यक्ति ने उसे 10 हजार रूपये पहले दिए थे जो वह वापस मांग रहा था। इकाकीपरी पुलिस ने ओमप्रकाश इटारि निवासी

परहार कॉलोनी एअरपोर्ट रोड़ की शिकायत पर बधक बनाकर मारपीट करने और रूपये लेने के मामले में तरुण देवड़ा निवासी गोंदवले धाम के खिलाफ केस दर्ज किया है।

पुलिस के मुताबिक ओमप्रकाश ने अपनी शिकायत में बताया कि 10 अप्रैल बुधवार को तरुण देवड़ा एपीईबी के आफिस में मिला। उसने यहां कहा कि मेरे घर का बिजली गैस मीटर का पंचनामा करवाने वाले को 10 हजार रूपये वापस कर देना। इसके बाद तरुण चले गया। तरुण अगले दिन परहार कॉलोनी में ठेकेदार

ओमप्रकाश के घर पहुंचा और उसे बातचीत करने का कहकर गोंदवले धाम लेकर आ गया। यहां अंदर कमरे में बंद कर दिया और दरवाजा लगा दिया।

इसके बाद तरुण ने लात धूरी और पाईप से बुरी तरह मारपीट कर दी। अंदर कमरे में बंद करके बाहर आ गया। उसने धमकी दी कि बिजली का पंचनामा नहीं बनवाया तो जान से खतब कर दोगा। काफी देर कमरे के अंदर से मांगी मांगने के बाद बेटे अंकित से मोबाइल पर बात कराई। जब अंकित ने तरुण को 20 हजार रूपये दिए तो उसको छोड़ दिया।

बाइक चोरी का आरोपी पकड़ाया

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। पीथमपुर में थाना सेक्टर 1 पुलिस ने एक बाइक चोर को गिरफ्तार किया है। आरोपी बाइक बेचने की फिरक में ग्राहक की तलाश कर रहा था।

असिस्टेंट सच ईन्स्पेक्टर राजेश सिलोरीया ने बताया सूचना मिली थी कि एक व्यक्ति आइसर बिज के नीचे एक हॉडा शानन बेचने के लिए ग्राहक तलाश कर रहा है। सूचना पर तत्काल थाना प्रभारी संतोष दूधी को अवगत कराया गया। इसके बाद एक पुलिस टीम जिसमें सब ईन्स्पेक्टर कुमार सिलोरीया, हेड कॉन्स्टेबल विजय सिंह, कॉन्स्टेबल मुकेश ने मौके पर पहुंच घेरा बंदी कर चोर को पकड़ा। पछुताव में उसने बताया कि बीते दिनों गाड़ी चोरी की थी। 30 मार्च को बदा धारा सीटी पावर चौथाइ से बाइक चोरी हुई थी जिसकी शिकायत थाना सेक्टर 1 पीथमपुर में की गई थी। मुखबर को यही बाइक आरोपी धर्मेश तिलार भुलाल निनामा जाति भिल उम्र 26 वर्ष निवासी ग्राम कटदिगा डिग्री थाना मानपुर जिला इंदौर के कन्नड से बचामद की गई है। जिसे वह आयरर बिज के नीचे से बेचने की फिरक में था। आरोपी को कोर्ट में पेश किया गया है।

रैपिडो बाइक सवार की जान लेने वाला धराया

पुलिस ने कई फुटेज तलाशे, काफी दूर तक घसींते ले गई थी कार

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। लसुणिया में रैपिडो बाइक सवार सहित चार लोगों को टक्कर मारने वाली कार को आखिरकार पुलिस ने पकड़ लिया है। ड्राइवर ने रैपिडो बाइक सवार को उस समय अगमति में टक्कर मारी। जब वह सड़क पर छोड़े होकर कन्ट्रोलर से बात कर रहा था, पुलिस ने हादसे के बाद फुटेज तलाशे जिसमें कार सवार टक्कर मारते हुए दिखाई दिया है।

टीआई तारेश सोनी के मुताबिक एबी रोड़ स्कमी नंबर 78 के सामने जुड़ियों शोरूम के यहां रतन सूर्यवंशी निवासी नाथ तोड़ा को एक अस्थिरता से आ रही कार ने टक्कर मार दी थी। इस हादसे में रतन की पीठ तो गई। कार ने रतन को टक्कर मारने के पहले लातू और उसके बड़े करण को भी टक्कर मारी थी। दोनों गंभीर घायल हुए थे।

पुलिस ने इस हादसे के बाद घटनास्थल और आसपास सीसीटीवी चेक किया। इसमें

एक शोरूम के कैमरों में कार कैद हुई। जो रतन की खड़ी बाइक को टक्कर मारते हुए निकली है। इसके बाद पुलिस ने चौराहे के फुटेज निकाले। जिसमें कार का नंबर दिखा। पुलिस ने इस मामले में कार MP092B0470 के ड्राइवर को पकड़ा है। आरोपी को शुक्रवार को कोर्ट में पेश किया जाएगा। कार विशाल पुत्र दरहाल सिंह सोलंकी निवासी शिखर धाम बावडिगा जिला देवास चला रहा है। पुलिस ने उसे भी गिरफ्तार किया है।

पति-पत्नी का सिर फोड़ा

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। चंदन नगर में एक महिला और उसके पति का रिशतेदारों ने सिर फोड़ा दिया। आरोपी अपने भाई की सगाई की टूट जाने से नाराज थे। वह महिला पर आरोप लगा रहे हैं कि उसने उनके रिश्तेदार को भड़का दिया। इस कारण से सगाई टूट गई। सीता पंवार पिता देवनारायण उर्फ पप्पू पंवार (40) निवासी ग्राम सिंहासा की शिकायत पर बिनाद, जिनैद, भोला के खिलाफ केस दर्ज किया। उन्होंने पुलिस को बताया कि काका ससुर के मेरे काका ससुर के लड़के की सगाई टूटने की बात को लेकर आरोपी उससे विवाद करने लगे। उनका कानना था कि सीता ने रिश्तेदारों से चुगली की। इसी बात को लेकर उनके बीच में विवाद बढ़ गया तो आरोपियों ने गाली-गलौज करना शुरू कर दिया। इस दौरान उनके साथ भी वहां पर आ गए। आरोपियों ने उसके साथ में मारपीट कर दी। इस दौरान पास ही में पड़ो पत्थर से उसके सिर पर मार दिया। जिससे चोट आई है। पति देवनारायण उर्फ पप्पू ने बीच बचाव किया तो आरोपियों ने उनके साथ में भी मारपीट की और उनका भी पत्थर मारकर सिर फोड़ा दिया।

इंदौर। चंदन नगर में एक महिला और उसके पति का रिशतेदारों ने सिर फोड़ा दिया। आरोपी अपने भाई की सगाई की टूट जाने से नाराज थे। वह महिला पर आरोप लगा रहे हैं कि उसने उनके रिश्तेदार को भड़का दिया। इस कारण से सगाई टूट गई। सीता पंवार पिता देवनारायण उर्फ पप्पू पंवार (40) निवासी ग्राम सिंहासा की शिकायत पर बिनाद, जिनैद, भोला के खिलाफ केस दर्ज किया। उन्होंने पुलिस को बताया कि काका ससुर के मेरे काका ससुर के लड़के की सगाई टूटने की बात को लेकर आरोपी उससे विवाद करने लगे। उनका कानना था कि सीता ने रिश्तेदारों से चुगली की। इसी बात को लेकर उनके बीच में विवाद बढ़ गया तो आरोपियों ने गाली-गलौज करना शुरू कर दिया। इस दौरान उनके साथ भी वहां पर आ गए। आरोपियों ने उसके साथ में मारपीट कर दी। इस दौरान पास ही में पड़ो पत्थर से उसके सिर पर मार दिया। जिससे चोट आई है। पति देवनारायण उर्फ पप्पू ने बीच बचाव किया तो आरोपियों ने उनके साथ में भी मारपीट की और उनका भी पत्थर मारकर सिर फोड़ा दिया।

पत्नी को पीटा

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। राज में पति ने पत्नी को पीट दिया। रुचि बोरारी (30) निवासी सिलिकॉन सिटी की शिकायत पर रामबहादुर के खिलाफ केस दर्ज किया है। महिला ने पुलिस को बताया कि पति राम बहादुर घर पर आया। उस पर शंका करने की बात को लेकर गाली-गलौज करने लगा। उसने विरोध किया तो आरोपी ने मारपीट शुरू कर दी। इस मारपीट में हाथ, पीठ पर चोट आई है। पति ने उसे धमकाया कि आज तो बच याई आहंदा मेरे सामने आई तो तुझे जान से खाल कर दूं।

इंदौर। राज में पति ने पत्नी को पीट दिया। रुचि बोरारी (30) निवासी सिलिकॉन सिटी की शिकायत पर रामबहादुर के खिलाफ केस दर्ज किया है। महिला ने पुलिस को बताया कि पति राम बहादुर घर पर आया। उस पर शंका करने की बात को लेकर गाली-गलौज करने लगा। उसने विरोध किया तो आरोपी ने मारपीट शुरू कर दी। इस मारपीट में हाथ, पीठ पर चोट आई है। पति ने उसे धमकाया कि आज तो बच याई आहंदा मेरे सामने आई तो तुझे जान से खाल कर दूं।

पता पूछने के बहाने लूटा

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। लूट की एक वास्तविक स्थिति में सिटी में हुई है। संतोष खंडेलवाल (58) निवासी सिलिकॉन सिटी ने पुलिस को बताया कि गणगौर माता के बाने में अपने घर से निकले थे। कुछ ही दूरी पर बाइक सवार एक आरोपी ने उन्हें रोक लिया। उन्हें रोककर पता पूछने लगा। वह उसे बताने लगे तो आरोपी ने उनके गले में पहनी हुई सोने की चेन वजन 12 ग्राम खींच ली और अपनी बाइक से वहां से भाग गया।

इंदौर। लूट की एक वास्तविक स्थिति में सिटी में हुई है। संतोष खंडेलवाल (58) निवासी सिलिकॉन सिटी ने पुलिस को बताया कि गणगौर माता के बाने में अपने घर से निकले थे। कुछ ही दूरी पर बाइक सवार एक आरोपी ने उन्हें रोक लिया। उन्हें रोककर पता पूछने लगा। वह उसे बताने लगे तो आरोपी ने उनके गले में पहनी हुई सोने की चेन वजन 12 ग्राम खींच ली और अपनी बाइक से वहां से भाग गया।

DETECTIVE GROUP
Detecting the truth

HOLD YOUR PARTNER'S HAND WITH CONFIDENCE

know them inside out with the help of Detective

Whatsapp us on +91-91110 50101

www.detectivegroup.in